
Mladih pomorski
poklici ne zanimajo
Zadnji sklep vlade o ustanovitvi

višje pomorske šole je zato vprašljiv
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Portorož - Srednja pomorska šola bo
danes že cetrto leto šolsko leto zacela

brez programa ladijskega strojnega
tehnika. Zanimanje je majhno tudi
za druge srednješolske pomorske
programe, posledicno pa je vse
manjše tudi število študentov na
pomorskem oddelku Fakultete za
pomorstvo in promet (FPP). Ceprav
je prostih mest za študij ladijskega
strojnika v letošnjem letu kar 50, so
se za ta študij za zdaj odlocili le štirje
bruci, za navtika pa se je odlocilo
zgolj 18 študentov. Zato dekanka
Fakultete za pomorstvo in promet
Elen Twrdy nikakor ni navdušena
nad zadnjim sklepom vlade, ki v
okviru Pomorskega in tehniškega
izobraževalnega centra v naslednjem
šolskem letu predvideva ustanovitev
višje strokovne šole za pomorstvo.

••Zanimanje za pomorske poklice
je že zdaj precej majhno, zato je še
ena izobraževalna inštitucija popol
noma nepotrebna. Morali bi delati
na tem, da bi skupaj s srednjo po
morsko šolo združili moci in mladim

ponudili še bolj kakovostno in pri
jazno izobraževanje, da bi se lažje

odlocali za pomorske poklice, ki so v
svetu sicer zelo iskani. Iluzorno je
pricakovati, da bo dodatna šola spro
žila zanimanje mladih, ko pa imamo
že sami težave zapolniti prosta mes
ta,« pravi 1\vrdyjeva. Ob tem se spra
šuje, kdo bo sploh pouceval na tej
šoli, ko pa že zdaj primanjkuje us
treznih kadrov. Nasprotno pa je Mar
jan Toncic, ravnatelj srednje pomor
ske šole, ki bo postal direktor Po
morskega in tehnicnega izobraže
valnega centra, preprican, da je us
tanovitev višje šole dobra odlocitev.
»Na višjo šolo se bodo lahko vpisali
tudi dijaki s triletno poklicno šolo in
si tako zagotovili ustrezno mesto na
ladji,« pravi Toncic.

Da bi zanimanje za pomorske po
klice dejansko povecali, morajo di
jaki in študentje cim vec casa pre
živeti na morju že v casu izobra
ževanja, pa sta si enotna Toncic in
1\vrdyjeva. Zato sta nadvse vesela
zadnje donacije Splošne plovbe, ki je
fakulteti in srednji pomorski šoli na
menila vsaki po 8000 evrov. S tem
denarjem bodo dokoncali obnovo
šolske ladje Slovenija, na kateri bodo
lahko dijaki in študentje še v tem
mesecu zaceli pridobivat pomorske
vešcine in se iz ucilnic in predavalnic
preselili na morje.


